

IMPORTANTE SUCCESE ÎN PRODUCȚIE, NUMEROASE ACȚIUNI DE MUNCĂ PATRIOTICĂ, AMPLE ACTIVITĂȚI CULTURAL-SPORTIVE ÎN CINSTEA ANIVERSĂRII REPUBLICII

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7223 4 PAGINI 30 BANI Miercuri 1 noiembrie 1972



28 000 000 LEI

SUPLIMENTAR LA U.M.G.B.

Harnicul colectiv al Uzinei de mașini grele București (U.M.G.B.) a reușit, în primele 10 luni ale acestui an, o producție suplimentară în valoare de 28 milioane lei la planul producției marelui. S-au dat în plus 2800 tone de oțel în lingouri, destinate laminarelor din țară, și 400 tone piese forjate, iar prin acțiunea de autoutilitare au fost economisite aproape 8 milioane lei.

SPORTIVII BRĂILENI ȘTRÎNG „AURUL BĂRĂGANULUI”

Alături de mii de muncitori și funcționari din întreprinderile și instituțiile brăilene, profesorii de educație fizică și sportivii cluburilor și asociațiilor orașului participă efectiv, zi de zi, la strînsul recoltei de porumb. Astfel, profesorii Școlii sportive, G. Bunc, C. Fliru, V. Popescu, C. Drăgășin și alții, în frunte cu directorul Popi Fota, au muncit cu mult spor, alături de membrii cooperatori, la strînsul recoltei de porumb de pe lanurile C.A.P. Căzaniș ca și din comunei Viziru, Tuzești etc.

În alte cooperative, sportivii de la Centrul școlar Progresul, Școala sanitară, Liceul chimic, Școala profesională de construcții, au fost alături de țărani cooperatori, aducându-și o contribuție însemnată la strînsul recoltei. Mil de hectare sînt

O atmosferă de puternic entuziasm și de efervescență creatoare caracterizează fiecare din zilele care ne apropie de marea sărbătoare a acestui an, aniversarea unui pătrar de veac de la proclamarea Republicii.

Avînd drept călăuză sigură amplul program de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, adoptat la Congresul al X-lea și la Conferința Națională a partidului, transpusului în viață, oamnenii muncii din patria noastră obțin succese remarcabile în producție, raportează importante depășiri ale cifrelor de plan, realizează însemnate economii, netezind astfel drumul pentru înfăptuirea înaltului angajament patriotic luat în fața partidului: CINCINALUL — ÎN PATRU ANI ȘI JUMĂTATE!

La redacție ne sosesc cotidian vești îmbucurătoare, tonice, despre efortul conjugat al întregii națiuni, pus în slujba nobililor țeluri de progres și prosperitate.

SIDERURGIȘTII ÎȘI ȚIN CUVINTUL DAT

La Combinatul siderurgic din Hunedoara, întrecerea socială în cinstea zilei de 30 Decembrie se desfășoară la cea mai înaltă temperatură, concurență — simbolesc — incandescentă marilor echipaje.

În primele 10 luni ale acestui an, producția globală a combinatului a fost de 73 milioane lei. Siderurgistii hunedoreni au realizat suplimentar: aproape 24.000 tone coșes metalurgice, 12.000 tone fontă, 23.000 tone oțel, 30.000 tone lamă, 10.000 tone fier. În acest an au fost înaintate Combinatului tehnici 117 propoziții de inovații, dintre care 92 au fost aplicate în producție, contribuind la economia de peste 18 milioane lei.

Printre cei mai vrednici muncitori se numără și numeroși sportivi cum ar fi: fotbalistul Vasile Gheorghiu, Valer Mercureanu, Moise Iustin, Barbu Nistor, voleibaliștii Constantin Ionău, Dumitru Belău, Ioan Covaci și alții.

UN AMPLU PLAN DE ACȚIUNI CULTURAL-SPORTIVE

În întinplina aniversării Republicii, C.J.E.F.S. — Dolj a adoptat un amplu plan de manifestări culturale-sportive. Astfel, se vor organiza mai multe conferințe politice, urmate de demonstrații ale sportivii

lor fruntași din județ, la Craiova, Băilești și Calafat. Se preconizează deschiderea unor expoziții de fotografie și trofee „Sportul doljean în anii Republicii”.

În toate școlile județului se va desfășura tradiționala Cupă „30 Decembrie”, la baschet, volei, tenis de masă și șah.

Sportivii fruntași printre care Gheorghe Bereanu, campion olimpic, vor lua parte la mai multe întâlniri cu tinerii din școli, fabrici și unități. Numeroase acțiuni turistice și de mișcare cultural-sportive vor marca însemnate momente evenimentelor din istoria poporului nostru.

PLANUL PE ZECE LUNI — CU SAPTE ZILE MAI DEVREME!

Amplasul plan al marelui întrecere socială se va desfășura în cinstea zilei de 30 Decembrie, această muncă din județul Sibiu au realizat cu 7 zile mai devreme planul pe primele 10 luni ale acestui an, obținând o producție suplimentară în valoare de peste 30 milioane lei. Siderurgistii sibieni au realizat suplimentar: 10.000 tone oțel, 10.000 tone fier, 10.000 tone fontă, 10.000 tone lamă, 10.000 tone fier. În acest an au fost înaintate Combinatului tehnici 117 propoziții de inovații, dintre care 92 au fost aplicate în producție, contribuind la economia de peste 18 milioane lei.

Printre cei mai vrednici muncitori se numără și numeroși sportivi cum ar fi: fotbalistul Vasile Gheorghiu, Valer Mercureanu, Moise Iustin, Barbu Nistor, voleibaliștii Constantin Ionău, Dumitru Belău, Ioan Covaci și alții.



DINAMO SAU RAPID?

Titlul se decide azi, în ultimul meci al campionatului de polo

Penultimul act al turneului final al campionatului de polo nu a adus nici un element nou în lupta pentru titlu. Cele două echipe, Dinamo și Rapid, au obținut ambele victorii ușoare, normale. Rămîne așadar, ca disputa lor directă de astăzi să desemneze câmpionul țării pe acest an. Pentru a întreprinde seria de 14 succese consecutive ale dinamoviștilor, Rapidul are nevoie neapărat de victorie. În timp ce Dinamo, posesorul unui golaveraj superior, cîștigă titlul și în cazul unui meci egal. Meciu de astăzi se anunță pasionant, de

multă vreme titlul de campion nu s-a decis în ultima întîlnire a campionatului. Rezultatele de ieri: Dinamo — I.E.F.S. II-2 (1-1, 3-0, 2-1, 5-0), A. Marcat Novac (3), D. Popescu (3), Zamfirescu (2), St. Kroner, M. Popescu și Frincu pentru Dinamo, F. Kroner și Weiss pentru I.E.F.S. Rapid — Voința 8-5 (3-1, 3-2, 2-0, 0-2). Autorii golurilor: Cornel Rusu (3), I. Sîlvei (2), Culineac, Scherwan și Băleanu pentru Rapid, Claudiu Rusu (4) și Darocci pentru Voința. Programul de azi: ora 18 I.E.F.S. — Voința, ora 19 Rapid — Dinamo.

I. E. F. S. A CÎȘTIGAT TURNEUL INTERNAȚIONAL DE POLO DE LA HALLE

Echipa de polo I.E.F.S. a cîștigat turneul internațional de la Halle. Studenții bucureșteni au învins pe Slavia Plzen cu 9-4, pe

Empor Halle II cu 10-2 și au terminat la egalitate (6-6) cu prima echipă a clubului Empor Halle.

Subliniam într-unul din numerele trecute ale ziarului nostru surpriza din prima etapă a returului campionatului de lupte libere pe echipe, în care, la București, ultima clasată (Nicolina Iasi) a învins pe fruntașii seriei, Dinamo București. Taina acestei întîmplări aproape incredibile ne-a fost dezvăluită la puțină vreme după aceea.

Infringerea echipei dinamoviste s-a produs ca urmare a faptului că trei dintre componenții ei, Vasile Tiğănas, Stelian Morcov și Ladislav Șimon, sportivi de certă valoare, membri ai loturilor naționale de tineret și chiar de seniori (Morcov și Șimon) au pierdut înainte de limită (Tiğănas

Imagine din partida Rapid — Dinamo (3-2) desfășurată duminică în cadrul turneului final Cele două echipe se vor întîlni din nou astăzi-seară în manșa decisivă pentru obținerea titlului de campionat. Foto: D. NEAGU

ACȚIUNI DE MASĂ CU CHELTUIELI MINIME, PE BAZE SPORTIVE SIMPLE

• Crosuri și gimnastică în pauzele de producție • Extinderea culturismului și a sporturilor de iarnă • „Cupa pandurilor gorjensi” — o interesantă inițiativă

Activitatea desfășurată de organele sindicale, asociațiile și cluburile din întreprinderi și instituții în vederea consolidării și diversificării educației fizice, turismului și sportului de masă, a făcut obiectul unei analize în Comitetul executiv al Consiliului Central al U.G.S.R. S-a stabilit cu acel prilej un plan detaliat de măsuri.

A trecut, de atunci, aproape o jumătate de an. Timp suficient pentru ca toți factorii responsabili

— începînd cu activiștii din grupele sindicale și terminînd cu cei ai consiliilor județene ale sindicatelor — să întreprindă acțiuni necondiționale și care nu fac excepție de la regulă: activități de bază materială pretențioasă; crosuri, gimnastică în pauzele de producție, culturism, jocuri sportive (fotbal, volei, handbal), precum și tenis de masă, tir, schi etc.

Cum se îndeplinește prevederile planului de măsuri din 12 iulie? — Iată întrebarea la care ne-a răspuns (vom solicita în continuare intervenții pe această temă) tovarășul I. CORLAN, responsabil al comitetului sport-turism al Consiliului județean al sindicatelor Gorj.

„Nu voi da detalii despre planul de măsuri pe care l-am întocmit la rândul nostru. Cîteva dintre acțiunile ce au fost organizate de către unele comitete de sindicate, în colaborare cu asociațiile sportive, s-au înviorat — evident — mișcarea de educație fizică cu scop de agrement, destindere și refacere. Iată, de pildă, o competiție inedită, și anume „Cupa pandurilor gorjensi”, disputată la atletism, handbal, volei, fotbal, șah, tenis de masă, ciclism, popice și trîntă, a stîrnit un

Dialog cu antrenorul CORNEL DRĂGĂȘIN

— Apropo de gol, sinteți supărat pe Ștefan? De ce nu l-ați utilizat pe Iordache?

— G. NICOLAESCU
(Continuare în pag. a 3-a)

MECIUL DE RUGBY ROMÂNIA-FRANȚA LA CONSTANȚA!

După cum se știe, în perioada ce urmează, în fața reprezentativei de rugby a țării stau trei meciuri importante, așa că de ieri — la ora prînzului — au început pregătirile. La sediul federației l-am întîlnit pe antrenorul prim al lotului Teodor Rădulescu (ce va fi ajutat de antrenorul Radu Demian) care ne-a pus la dispoziție numele celor 29 de rugbiști convocați la lot: Dinu, Ortelecan, Bărgănaș, Constantin Florin, Burghlea (de la Știința Petroșani), Baciu, Niculescu, Florescu, Nica, Constantin, Dragomirescu (Dinamo), Iorgulescu, Drăgulescu, Atanasiu, Harlion, Fușgiș (Sp. studențesc), Ciornel, Postolache, Șerban, Durbaș (Steaua), Ionescu Marin, Miculescu, Pop (Grișta Roșie), Marica, Motrescu (Politehnica Iași), Rășcanu (Universitatea Timișoara), Bucos, Dărăban (Farul), D. Rășcanu (C.S.M. Sibiu).

Cu rugbiștii din acest lot se vor forma echipele ce vor susține cele trei întîlniri. La 8 noiembrie: Selecționata divizionară — Selecționata universitară a Franței; la 12 noiembrie: România — R. F. a Germaniei; și la 26 noiembrie: România — Franța. S-a stabilit și locul de desfășurare a acestora: primele două confruntări la București, ultima — cu Franța — la Constanța, ca răsplătă pentru acest puternic

centru al rugbyului din țara noastră. Ceea ce se poate remarca este faptul că lotul echipei noastre a fost mult întinerit, cuprînzînd și nume noi, în funcție de forma actuală a jucătorilor. Din echipa care a evoluat anul trecut împotriva reprezentativei Franței, au rămas doar 8 jucători: Dinu, Baciu, Șerban, Rășcanu, Niculescu, Nica, Durbaș și Iorgulescu. Cum se va desfășura pregătirea, de la ce punct se pornește? — Iată două întrebări la care ne-a răspuns T. Rădulescu: „Plecăm, evident, de la scheletul echipei care a evoluat de curînd, cu bune rezultate, în turneul din Anglia. Căuțăm, în special, să aducem jucători în formă maximă, pentru posturile deficitare în acest turneu. În cadrul pregătirilor sînt prevăzute, bineînțeles, o serie de întîlniri amicale cu formații din Divizia A. Astfel, joi, vom juca cu Steaua, iar duminică cu Sp. studențesc. Sper ca, împreună cu colegul meu Radu Demian, să pregătim o echipă care să evolueze la nivelul pe care-l dorește iubitorii sportului cu balonul oval din țara noastră”.

ALEXANDRA NICOLAU ȘI GERTRUDE BAUMSTARCK PARTICIPĂ LA TURNEUL ZONAL DE ȘAH DE LA PERNIK

Începînd de vineri, maestrele internaționale Alexandra Nicolau și Gertrude Baumstarck vor participa la turneul zonal, din cadrul campionatului mondial feminin de șah, programat la Pernik, în Bulgaria. Competiția se anunță deosebit de puternică, la ea luînd parte trei jucătoare ale țării gazdă, cîte două din Iugoslavia, Cehoslovacia, Ungaria, R.D. Germană și Polonia, în total un număr de 16 concurente. Primele trei clase se vor califica în turneul interzonal. Sahistele române vor fi însoțite, în calitate de secundant, de către antrenorul emerit Sergiu Samarian.

În cadrul prezentării monografice „SPORTUL ROMÂNESC ÎN 40 DE SINTEZE” Azi, județul ILFOV în pag. a II-a

A început sezonul de ciclism G. NEGOESCU (STEUA) — DOUĂ VICTORII CONSECUTIVE



Conduc de G. Negoescu, plutonul ciclisturilor se înșiră pe traseul accidentat

Campionatele de velodrom — la care au luat parte astăzi pînzării cîț și fondisții — au pus punct sezonului competițional 1972. O bună parte dintre cicliști nu vor intra însă în vacanță. Ei vor continua să se afile în activitate participînd la competiții de tranziție ce sînt programate în lunile de iarnă. Este vorba de întrecerile de ciclism.

Noul sezon a început cu cîteva zile în urmă. Startul a fost dat de clubul sportiv Voința, care și-a organizat tradiționala sa întrecere pe traseu situat în cartierul Balta Albă — Titan. Feste 100 de alergători au participat — pe un traseu frumos, adecvat acestei probe — la o competiție reușită din toate punctele de vedere. La biciclete de turism a cîștigat C. Făureanu (Voința), la semicurse — M. Ciutu (Steaua), la juniori mic — I. Totoră (Șc. sp. 2), la juniori mari — M. Romașcanu (Dinamo). Proba seniorilor a dat cîștig de cauză lui George Negoescu (Steaua), urmat de P. Drăgan (Voința), M. Ferfelea (Steaua), C. Popescu (Voința), T. Drăgan (Dinamo) ș.a.

Duminică, „Cupa Steaua” la ciclism — întrecere organizată pe traseul din împrejurimile stadionului Ghenea — a cunoscut aceeași animată de duelul dintre George Negoescu și Petre Drăgan. Cel doi au ocazionat o luptă sportivă strînsă, frumoasă. În final a cîștigat George Negoescu care, astfel, își înscrie a doua victorie consecutivă în acest sezon.

Cursa bicicletelor de turism a fost cîștigată de C. Făureanu (Voința), urmat de A. Gărdescu (Olimpia) și N. Stan (Steaua), cea a semicurselor de M. Ciutu (Steaua), talonul de M. Ciutu (Șc. sp. 1) și C. Jeleu (Olimpia), cea a juniorilor mici de T. Ciumet (Șc. sp. 3), în urma cărora s-au clasat St. Șimon (Șc. sp. 2) și Gh. Șchiopu (Șc. sp. 1), iar cea a juniorilor mari de M. Romașcanu (Dinamo), urmat de N. Voican (Șc. sp. 3) și A. Florea (Șc. sp. 3). Clasamentul la seniori: I. G. Negoescu (Steaua); 2. P. Drăgan (Voința); 3. V. Selejan (Dinamo).

ION STOICA maestru al sportului

(Continuare în pag. a 3-a)

SPORTUL ROMANESC in 40 de sinteze ILFOV

	1947	1968	1972		1947	1948	1972
Asociații sportive	35	169	479	Antrenori	15	68	110
Școli sportive	—	1	2	Instrucători sportivi	50	108	325
Profesori de educație fizică	38	156	228	Arbitri	46	185	306
Secții afiliate	53	182	245	Titulari naționale	—	2	4
Sportivi legitimați	845	3.497	4.930	Recorduri județene	—	3	72
Sportivi clasificați	590	3.044	3.480	Sportivi în loturi naționale	—	24	6
Secții divizionare A,B,C, juniori	—	7	15	Grupe de copii și juniori	20	47	50
				Baze sportive simple	64	228	450

ACTIVITATE SPORTIVĂ DE PERFORMANȚĂ? DA!

Scurt interviu cu președintele C.J.E.F.S. Ilfov ROMULUS CIOACA

— Se poate vorbi în județul Ilfov despre sport de performanță?
— Fără îndoială că da. Referindu-mă la ultimii ani, trebuie să vă spun că în 1968, de pildă, pe teritoriul acestui județ nu exista nici o echipă divizionară. Astăzi, însă, avem: o echipă feminină — A. S. Cetatea — în divizia A de poezie; două în divizia B de fotbal — S. N. Oltenița și Dunărea Giurgiu; formații în divizia B la rugby — S. N. Oltenița și Dunărea Giurgiu și trei reprezentanți în divizia C de fotbal: Unirea Tricolor, Olimpia Giurgiu și Sportul Ciocirgiu.
— Dar în diviziile de juniori?
— Două echipe de baschet: Șc. sp. Giurgiu — fete, Cetatea Giurgiu — băieți și una de volei băieți: Voinea Giurgiu.
— Rezultate remarcabile?
— Echipa de atletism, reprezentanța județului participă în concursul interjudețean — seria I. Avem apoi secții cu bune rezultate în finale ale campionatelor republicane. A. S. Cetatea Giurgiu, de

pildă, a cucerit în 1972 două titluri de campionă republicană la naremedelism prin Traian Iacob și Adrian Cristea și un loc II la campionatele europene. A. S. Avintul Carcani este campionă națională sătească — în 1972 — la oină. Avem un loc II la campionatele republicane de juniori prin Andy Pirvulescu de la A. S. Tractorul Călugăreni. De fapt, de la această asociație s-au ridicat laștii buni — ca, de pildă, Tindache și Pircălabu — care în prezent pot fi întâlniți la cluburile bucureștene Progresul și Steaua.
— Se poate spune că în județul Ilfov este concentrată atenția în mod deosebit asupra unor discipline la care viziți în viitor performanță?
— Da. Este vorba despre fotbal în primul rând. Rețineți că avem 120 de echipe — împărțite pe 3 categorii — în campionatele județene. Apoi, mai ales în ultimii 2-3 ani, sint mult apreciate concursurile de orientare turistică. Numai în acest an, de pildă, circa 3.000 de tineri —



majoritatea din mediul rural — au participat la un campionat județean de orientare. De altfel, echipa de orientare turistică — copii fete — a județului nostru este campionă națională (Lucia Pircălabu, Rodica Paraschiv și Steluta Vlașcu). De asemenea, de mare interes se bucură crosierii.
Deși, către fotbal, orientare turistică și cros ne îndreptăm atenția în mod special, organizăm și multe concursuri de masă.

AȚI AUZIT DE OINARIII DIN CURCANI?

Hotărâți! Nu puteam străbăta Ilfovul, pentru a scrie despre activitatea sportivă de performanță, fără să trecem prin Curcani. Acestă comună — cu un nume original — este vestită în întreaga țară pentru oinării pe care îi are și tot mai deosebit în ultimii ani.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.



Momentul fericit al fotografiării. Echipa de oină a clubului Curcani — campionă sătească — pe anul 1972

CÎȚIVA DINTRE ENTUZIAȘII

Este o certitudine. Pe plan sportiv, în județ, s-au obținut rezultate bune. Ele se datorează muncii depuse de mulți oameni care iubesc cu pasiune sportul, care ajută la dezvoltarea lui. Să-i amintim pe toți este imposibil. Vom căuta să scoatem, dintr-o „lumina tiparului” pe cîțiva dintre ei.
Prof. ATANASIE ANGHELESCU
„Nu zice niciodată nu, orice i s-ar cere să facă. Profesor de educație fizică, conduce la Liceul secția sportivă din Giurgiu și la echipa de copii, piceput. Frumoasă bază — bituminizată — a liceului (teren de volei, handbal, baschet cu instalație de nocturnă), s-a născut datorită, în special, spiritului său de gospodărie. Baschetbalistele de care se ocupă au obținut rezultate bune: în finala pe țară a școlilor sportive — locul VI, în 1968; locul II pe țară la criteriul național al copiilor, tot în 1968; locul VI la juniori. În prezent, echipa antrenată de el (baschet fete) ocupă locul II în divizie, seria București — înaintea unor echipe ca Progresul, Rapid, Șc. sportivă. Eleve pregătite de el joacă în divizia A de baschet”.
Cine este acest mare „sufletist” din județ? Atanasie Angheliescu este giurgiuvean, a absolvit I.E.F.S.-ul și, în 1961, după ce și-a dat Examenul de stat, a revenit în Giurgiu. S-a căsătorit tot cu o baschetbalistă — Anca

Riureanu, jucătoare la I.E.F.S. — și în prezent are doi copii. „O floare rară”, așa este numit profesorul Angheliescu pentru pasiunea pe care o deține în activitatea sportivă din oraș și din județ, pentru dăruirea sa.
...**Inginer ION CRISTEA...**
Unul dintre acei oameni care, desi are multiple îndatoriri profesionale, de mare răspundere, găsește timp și pentru sport, ajută efectiv la încurajarea acestuia. Inginerul Ion Cristea, este directorul Șantierului naval Oltenița. Se spune despre acest mare iubitor și sprijinitor al sportului că, întotdeauna, între problemele grele de producție — proiectarea unor noi tipuri de vase, lansarea la apă a altora ș.a. — găsește mereu o „fărâmiță” de timp liber pe care s-o dedice sportului.
Succesele de seamă ale asociației sportive cunoscută sub cele trei litere — Ș.N.O. — au la bază solicitudinea, pasiunea sportivă a inginerului Ion Cristea.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

MOZAIC

• Trei frați, oinari. În comuna Curcani: Marin Grăianu — maestrul sportului, Gheorghidă — maestrul sportului, Ion — cu cele patru norme necesare pentru câștigarea aceluiași titlu;
• Un entuziast: Ion Florea, inginer șef la autobaza I.T.A. Oltenița a înființat și antrenează — cu bune rezultate — o echipă masculină de handbal;
• O secție de box puternică: A.S. Viitorul din comuna Vidra;
• La toate școlile din oraș există terenuri bituminizate de volei, baschet, tenis iar în comună, la școlii generale și licee;
• Bazin de înot — inaugurat în această vară — la Fabrica de ferite din Urziceni, cu dimensiuni olimpice;
• În comuna Joița există poligon pentru tir — lateră — dotat cu toate cele necesare, foarte frumos amenajat;
• Un meritos președinte de asociație sportivă la Brezoarele: învățătorul Ștefan Ciomartan;
• Unirea Tricolor — echipa fruntașă de fotbal feminin din

„NU NE MAI PUTEM DEZLIPI DE EL”

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.



Practicină cu multă plăcere educația se fortifică, trăiesc multe ore în aer liber fete din Fundulea.

Capitală, este a județului Ilfov. Jucătorii ei sint salariați la Întreprinderea de transporturi auto Ilfov;
• O sală de sport — 18 m/9 m — la Școala nr. 2 din Urziceni;
• Un parc sportiv frumos la

„PUNEM UN ACCENT DEOSEBIT PE SPORTUL DE MASĂ”

Dialog cu tovarășul GHEORGHE NECULA, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Ilfov al P.C.R.

— Luna aceasta, în cadrul rubricii „Sportul românesc în 40 de sinteze” — ziarul nostru va publica o pagină specială despre județul Ilfov. Înainte de a trece la discutarea unor probleme legate de mișcarea sportivă, v-am ruga, tovarășe prim-secretar, să prezentați din punct de vedere economic județul Ilfov.
— Apropiată aniversare a proclamării Republicii, găsește oamenii muncii din județul Ilfov în plin efort creator pentru înfăptuirea programului de măsuri stabilit de Conferința Națională a partidului. Pentru județul nostru, roadele politicii științifice a partidului își găsesc cea mai concentrată expresie în faptul că în cei 25 de ani care au trecut de la proclamarea Republicii, Ilfovul s-a transformat dintr-un județ prin excelență agricol într-o înfloritoare unitate administrativă cu o puternică economie industrial-agricolă. După cum este și firesc, acest proces înnoitor a atras după sine importante implicații de ordin social, determinând, în primul rând, o creștere simțitoare a nivelului de trai, material și spiritual al oamenilor muncii.
Astăzi, producția globală realizată într-un an în agricultura județului este de 4 ori mai mare față de cea obținută în urmă cu 25 de ani, iar în industrie de 28 de ori mai mare. Olinind creșterea impetuoză a industriei, stema județului nostru este dominată de simbolul noi, reprezentând principalele ramuri industriale, create și dezvoltate în condiții socialiste și care, împreună cu agricultura, aflată în plin proces de modernizare, întregesc imaginea unei economii complexe, armonioase, plasată pe traiectoria unui avânt continuu spre progres și bunăstare.

— Luna aceasta, în cadrul rubricii „Sportul românesc în 40 de sinteze” — ziarul nostru va publica o pagină specială despre județul Ilfov. Înainte de a trece la discutarea unor probleme legate de mișcarea sportivă, v-am ruga, tovarășe prim-secretar, să prezentați din punct de vedere economic județul Ilfov.
— Apropiată aniversare a proclamării Republicii, găsește oamenii muncii din județul Ilfov în plin efort creator pentru înfăptuirea programului de măsuri stabilit de Conferința Națională a partidului. Pentru județul nostru, roadele politicii științifice a partidului își găsesc cea mai concentrată expresie în faptul că în cei 25 de ani care au trecut de la proclamarea Republicii, Ilfovul s-a transformat dintr-un județ prin excelență agricol într-o înfloritoare unitate administrativă cu o puternică economie industrial-agricolă. După cum este și firesc, acest proces înnoitor a atras după sine importante implicații de ordin social, determinând, în primul rând, o creștere simțitoare a nivelului de trai, material și spiritual al oamenilor muncii.
Astăzi, producția globală realizată într-un an în agricultura județului este de 4 ori mai mare față de cea obținută în urmă cu 25 de ani, iar în industrie de 28 de ori mai mare. Olinind creșterea impetuoză a industriei, stema județului nostru este dominată de simbolul noi, reprezentând principalele ramuri industriale, create și dezvoltate în condiții socialiste și care, împreună cu agricultura, aflată în plin proces de modernizare, întregesc imaginea unei economii complexe, armonioase, plasată pe traiectoria unui avânt continuu spre progres și bunăstare.

— Luna aceasta, în cadrul rubricii „Sportul românesc în 40 de sinteze” — ziarul nostru va publica o pagină specială despre județul Ilfov. Înainte de a trece la discutarea unor probleme legate de mișcarea sportivă, v-am ruga, tovarășe prim-secretar, să prezentați din punct de vedere economic județul Ilfov.
— Apropiată aniversare a proclamării Republicii, găsește oamenii muncii din județul Ilfov în plin efort creator pentru înfăptuirea programului de măsuri stabilit de Conferința Națională a partidului. Pentru județul nostru, roadele politicii științifice a partidului își găsesc cea mai concentrată expresie în faptul că în cei 25 de ani care au trecut de la proclamarea Republicii, Ilfovul s-a transformat dintr-un județ prin excelență agricol într-o înfloritoare unitate administrativă cu o puternică economie industrial-agricolă. După cum este și firesc, acest proces înnoitor a atras după sine importante implicații de ordin social, determinând, în primul rând, o creștere simțitoare a nivelului de trai, material și spiritual al oamenilor muncii.
Astăzi, producția globală realizată într-un an în agricultura județului este de 4 ori mai mare față de cea obținută în urmă cu 25 de ani, iar în industrie de 28 de ori mai mare. Olinind creșterea impetuoză a industriei, stema județului nostru este dominată de simbolul noi, reprezentând principalele ramuri industriale, create și dezvoltate în condiții socialiste și care, împreună cu agricultura, aflată în plin proces de modernizare, întregesc imaginea unei economii complexe, armonioase, plasată pe traiectoria unui avânt continuu spre progres și bunăstare.

— Luna aceasta, în cadrul rubricii „Sportul românesc în 40 de sinteze” — ziarul nostru va publica o pagină specială despre județul Ilfov. Înainte de a trece la discutarea unor probleme legate de mișcarea sportivă, v-am ruga, tovarășe prim-secretar, să prezentați din punct de vedere economic județul Ilfov.
— Apropiată aniversare a proclamării Republicii, găsește oamenii muncii din județul Ilfov în plin efort creator pentru înfăptuirea programului de măsuri stabilit de Conferința Națională a partidului. Pentru județul nostru, roadele politicii științifice a partidului își găsesc cea mai concentrată expresie în faptul că în cei 25 de ani care au trecut de la proclamarea Republicii, Ilfovul s-a transformat dintr-un județ prin excelență agricol într-o înfloritoare unitate administrativă cu o puternică economie industrial-agricolă. După cum este și firesc, acest proces înnoitor a atras după sine importante implicații de ordin social, determinând, în primul rând, o creștere simțitoare a nivelului de trai, material și spiritual al oamenilor muncii.
Astăzi, producția globală realizată într-un an în agricultura județului este de 4 ori mai mare față de cea obținută în urmă cu 25 de ani, iar în industrie de 28 de ori mai mare. Olinind creșterea impetuoză a industriei, stema județului nostru este dominată de simbolul noi, reprezentând principalele ramuri industriale, create și dezvoltate în condiții socialiste și care, împreună cu agricultura, aflată în plin proces de modernizare, întregesc imaginea unei economii complexe, armonioase, plasată pe traiectoria unui avânt continuu spre progres și bunăstare.

— Luna aceasta, în cadrul rubricii „Sportul românesc în 40 de sinteze” — ziarul nostru va publica o pagină specială despre județul Ilfov. Înainte de a trece la discutarea unor probleme legate de mișcarea sportivă, v-am ruga, tovarășe prim-secretar, să prezentați din punct de vedere economic județul Ilfov.
— Apropiată aniversare a proclamării Republicii, găsește oamenii muncii din județul Ilfov în plin efort creator pentru înfăptuirea programului de măsuri stabilit de Conferința Națională a partidului. Pentru județul nostru, roadele politicii științifice a partidului își găsesc cea mai concentrată expresie în faptul că în cei 25 de ani care au trecut de la proclamarea Republicii, Ilfovul s-a transformat dintr-un județ prin excelență agricol într-o înfloritoare unitate administrativă cu o puternică economie industrial-agricolă. După cum este și firesc, acest proces înnoitor a atras după sine importante implicații de ordin social, determinând, în primul rând, o creștere simțitoare a nivelului de trai, material și spiritual al oamenilor muncii.
Astăzi, producția globală realizată într-un an în agricultura județului este de 4 ori mai mare față de cea obținută în urmă cu 25 de ani, iar în industrie de 28 de ori mai mare. Olinind creșterea impetuoză a industriei, stema județului nostru este dominată de simbolul noi, reprezentând principalele ramuri industriale, create și dezvoltate în condiții socialiste și care, împreună cu agricultura, aflată în plin proces de modernizare, întregesc imaginea unei economii complexe, armonioase, plasată pe traiectoria unui avânt continuu spre progres și bunăstare.

ASOCIAȚII SPORTIVE MARI DIN JUDEȚ:

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

— Prin 1931, se spune M. G.

FOTBAL

IN DEZBATERE, ACTIVITATEA „CAVALERILOR FLUIERULUI”

„IN GENERAL, ARBITRAJELE AU FOST BUNE, DAR N-AU LIPSIT NICI... EXCEPTIILE”

Discuție cu ing. Andrei Rădulescu, președintele colegiului central



mentului de joc. Colegiul a constat că pregătirea multor arbitri se face sporadic, fără o bază metodică, aspect fără de care se cuvine a fi luate măsuri corespunzătoare.

În această toamnă, mai pregnant ca oricând, a apărut o nedorită „criză” de autoritate la unii arbitri, chiar din lotul U.E.F.A. Lipsa acesteia se sesizată de jucătorii corespunzător, ei subminează însăși poziția arbitrilor și prevederile articolului 5 al regulamentului.

— Stim că duminică trecută, arbitrii de Divizia A au fost convocati la federație. În calitate de președinte al colegiului central, ce ne puteți spune despre această acțiune?

— Da, mai ales sub raportul colaborării, unde, la unele meciuri, s-au constatat deficiențe serioase. E cazul arbitrilor I. Rus și I. Soos (la meciul Dinamo - F.C. Argeș) și N. Petricanu - C. Dragotescu (U. Craiova - F.C. Argeș).

— După acord cu dv. Accidentarea gravă a lui Olteanu (Stegul roșu), ca și a lui Mulescu (Jiu), doi componenți ai loturilor naționale, trebuie să constituie un ultim semn de alarmă pentru toți arbitrii noștri.

— Au fost însă, și arbitraje care au semnalat de n-a-întruni sufragiile echipelor, publicului, al presei și poate, chiar, ale colegiului central.

— Din rapoartele observatorilor federați și însemnările celor locali, cit și din constatările altor persoane oficiale, s-a apreciat că în prima parte a campionatului, arbitrajele prestate la diviziile A și B au fost, în general, bune.

— În ceea ce privește problema de disciplină, în general, meritul este împart între cele două echipe și conducătorul jocului, tânărul arbitru Romeo Stăncu, dar, desigur, pot fi felicitați și... spectatoarii (cu excepția celor tineri gălăgioși), care s-au comportat corect pe parcursul meciului, deși echipa lor favorită era ținută în șah de către oaspeți.

— Desigur, s-au comis și greșeli în arbitraj, rezultat al lipsei de pregătire corespunzătoare sub toate aspectele - fizic, tehnic și psihic. Unii au manifestat, chiar, lipsă de curaj, de hotărâre în fața mai dificile, au oferit interpretări neconforme cu litera și spiritul regula-

— Nu s-a ocultat această problemă acută și nu s-a negat faptul că în această toamnă, mai pregnant ca oricând, a apărut o nedorită „criză” de autoritate la unii arbitri, chiar din lotul U.E.F.A.

— În ceea ce privește problema de disciplină, în general, meritul este împart între cele două echipe și conducătorul jocului, tânărul arbitru Romeo Stăncu, dar, desigur, pot fi felicitați și... spectatoarii (cu excepția celor tineri gălăgioși), care s-au comportat corect pe parcursul meciului, deși echipa lor favorită era ținută în șah de către oaspeți.

— Stim că duminică trecută, arbitrii de Divizia A au fost convocati la federație. În calitate de președinte al colegiului central, ce ne puteți spune despre această acțiune?

— Da, mai ales sub raportul colaborării, unde, la unele meciuri, s-au constatat deficiențe serioase. E cazul arbitrilor I. Rus și I. Soos (la meciul Dinamo - F.C. Argeș) și N. Petricanu - C. Dragotescu (U. Craiova - F.C. Argeș).

— După acord cu dv. Accidentarea gravă a lui Olteanu (Stegul roșu), ca și a lui Mulescu (Jiu), doi componenți ai loturilor naționale, trebuie să constituie un ultim semn de alarmă pentru toți arbitrii noștri.

LA ORDINEA ZILEI - DAȚI „CALE LIBERĂ” REPREZENTATIVEI PÎNĂ LA 21 DE ANI!

Reluăm astăzi, în speranța că va prinde până la urmă viața, propunerea înființării selecționatului din jucători de până la 21 de ani.

— Dacă li se oferă - cum spui-neam - posibilitatea unei activități oficiale interne prin campionatul de tineret, de ce nu le-am completa această experiență cu aceea înțepută deja de unii la selecționata de juniori, a meciurilor internaționale inter-ări.

— În înțim cu jucătorii care, cu pași mai mult sau mai puțin siguri, au intrat pe scena primului campionat, Codruș, Bataclu, Costă, Rotaru (Trapez), Ozeș, Păunescu, Donoș, Nițu, Dumitriu IV, Rădulescu nu sînt mari candidații în prezent pentru selecționata de tineret, dar - alături de alte desoperări din Divizia B (ici, un bravo! pentru acțiunea întreprinsă în primăvara de F.R.F., prin celelalte trilatru productive ale selecționatelor din al doilea și al treilea campionat al fotbalului nostru) și de alții „boboci” ai primei divizii, pot alcătui „anticamera” reprezentativei de până la 23 de ani.

DUPĂ COMPORTAREA PROMIȚĂTOARE DE LA TIRANA

— Imi pare rău, desigur, că am fost egalat în min. 88, dar gafe de genul acesta efectuate de Ștefan I se pot întîmpla oricui. Și-apoi până la autogol nu am ce să-i reproșez. În ceea ce-l privește pe Forăch, stelistul era titular, dar în prezisul partidului a făcut o stare gripală...

„U” CLUJ - A.S.A. TG. MUREȘ 3-0 (2-0)

CLUJ (prin telefon). - Marți, în cadrul pregătirii pentru etapa de duminică a Diviziei A, echipele Universității și A.S.A. TG. Mureș au susținut o partidă amicală, încheiată cu victoria formativ studentului, la scorul de 3-0 (2-0), prin punctele realizate de Soos (min. 1 și 25) și Barbu (min. 10). Echipele au oferit un spectacol fotbalistic plăcut. Succesul a revenit formației care a avut un plus de finalitate în fazele de poartă. (V. MORBA, coresp.)

PE LOCUL 1, DISCIPLINA!

— Rezultatul se cunoaște: întîlnirea s-a încheiat la egalitate, ceea ce a însemnat, practic, un succes pentru lider, care juca în deplasare. Măturismul ca ne-am temut de aceste meci, de tensiunea în care se desfășurau, neferindu-ne prea multe garanții nici prezența la cirna acestor partide atât de dificile, a unui arbitru bine pregătit, incontestabil, dar care nu este încă un „nume” care să impună, din lumea „cavalierilor fluiereiului” - Romeo Stăncu.

ARBITRII PARTIDELOR ETAPEI A XII-a A DIVIZIEI B

SERIA I. - Progresul București - C.F.R. Pașcani 1-0. M. CURSARU, ajutor de C. Săndulescu și N. DUMITRESCU (toți din Ploiești).

BRIGADA DE ARBITRI ROMANI LA MECIUL CEHO-SLOVACIA - R. D. GERMANA

Partida amicală de fotbal dintre primele reprezentative ale Cehoslovaciei și R. D. Germana care se dispută astăzi la Bratislava va fi condusă de o brigadă de arbitri români, avîndu-l la centru pe C. Petrea iar la linie pe T. Moarăș și C. Ghiță.

Azi, la Pitești F. C. ARGEȘ - METALUL BUCUREȘTI

Continuîndu-și pregătirile în vederea meciului retur cu Real Madrid, echipa F. C. Argeș susține astăzi la Pitești un joc amical cu divizionara B Metalul București. Întîlnirea este programată la ora 14,30.

UN REȘITEAN, CAMPION NAȚIONAL DE COPIL...

— Stîm că sînteți nu numai președinte al comisiei de tenis, dar și instructor și, în această calitate, ați contribuit efectiv la succesele repute de Radu Opreanu. Sînt și alți copii talentați în secție?

ATLETISM PINTRE CULOARE

— Intr-o concurs desfășurat la Oradea: I. Korodi 38,5 pe 300 m.g. - nou record de juniori I și M. Săbău 1.284 pe 800 m. - nou record de juniori III. Alte rezultate: Korodi 49,7 - 400 m. și 53,6 - 400 m.g. N. Onescu 1.352 - 800 m. Natalia Andrei 2.125 - 800 m.

SEMINARUL „SALVAMONT” - UN UTIL SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

— Timp de patru zile, orașul Sinaia a fost amabila gazdă a celui de al II-lea seminar internațional „Salvamont” la care au participat conducătorii și membrii echipelor „Salvamont” din țară, reprezentanți ai unor foruri centrale precum și doi trimiși ai organizației similare din Cehoslovacia „Horska Sluzba (invitații din Austria și R. F. a Germaniei au fost în imposibilitate de a face deplasarea în România la această dată).

ACTIUNI DE MASĂ

— Au avut loc întreceri, s-au bucurat de succes. Au mai fost organizate cursuri de învățare a înotului (la strandurile din Tg. Jiu și Tâlceni), gaze demonstrative de box, pentru atragerea tineretului în practica-rea acestui sport.

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES - 5 NOIEMBRIE 1972

— Ne aflăm în plină vînzare a biletelor la tragerea excepțională Pronoexpres din 5 noiembrie 1972, tragere care se prezintă cu o bogată și atractivă listă de câștiguri: autoturism DACIA 1300 și SKODA S 100, excursii în ITALIA și R. D. GERMANA, precum și numeroase premii în bani de valoare fixă și variabilă.

SEMINARUL „SALVAMONT” - UN UTIL SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

— Timp de patru zile, orașul Sinaia a fost amabila gazdă a celui de al II-lea seminar internațional „Salvamont” la care au participat conducătorii și membrii echipelor „Salvamont” din țară, reprezentanți ai unor foruri centrale precum și doi trimiși ai organizației similare din Cehoslovacia „Horska Sluzba (invitații din Austria și R. F. a Germaniei au fost în imposibilitate de a face deplasarea în România la această dată).

— Tot în perimetrul saberilor trebuie să remarcăm absența unui valoros trăgător, component al echipei Universității - București. Este vorba de Ioșif Budahazi care la etapa trecută - destul de promișor - a venit la Brasov și a fost înlocuit de bivevoi sădă anume antrenorul, acesta șau clubul nici măcar în zilele

— Tot în perimetrul saberilor trebuie să remarcăm absența unui valoros trăgător, component al echipei Universității - București. Este vorba de Ioșif Budahazi care la etapa trecută - destul de promișor - a venit la Brasov și a fost înlocuit de bivevoi sădă anume antrenorul, acesta șau clubul nici măcar în zilele

— Tot în perimetrul saberilor trebuie să remarcăm absența unui valoros trăgător, component al echipei Universității - București. Este vorba de Ioșif Budahazi care la etapa trecută - destul de promișor - a venit la Brasov și a fost înlocuit de bivevoi sădă anume antrenorul, acesta șau clubul nici măcar în zilele

— Tot în perimetrul saberilor trebuie să remarcăm absența unui valoros trăgător, component al echipei Universității - București. Este vorba de Ioșif Budahazi care la etapa trecută - destul de promișor - a venit la Brasov și a fost înlocuit de bivevoi sădă anume antrenorul, acesta șau clubul nici măcar în zilele

A APARUT Nr. 336 AL REVISTEI FOTBAL din cuprinsul cărții vă recomandăm: • AMPLU COMENTARIU A-SUPRA MECIULUI ROMANIA - ALBANIA; cum au evoluat jucătorii, calificativele acordate; un punct de vedere al antrenorului ANGELO NICULESCU. • La „INTERVIUL SAPTAMINII” un pasaport de onoare: SANTIAGO BEJABEL, președintele clubului Real Madrid. • Avancronica etapei a IX-a a Diviziei A, arbitrii jocurilor • O PAGINA CU... „INTIMITĂȚILE GAZONULUI” • După prima mîndă a turului II din Cupela europeană: Ce șanse cu F.C. Argeș și RAPID în partidele retur de la Madrid și București? Vești din taberele adverse • Anticipări la preliminariile C.M. 74, grupa Africii • După ce a vizionat partida ROMANIA - ALBANIA antrenorul BUSCHNER al reprezentativei R.D.G., face confesii • Correspundență specială din Brazilia: CAMPIOANA MONDIALĂ SI PROGRAMUL EI PENTRU LUNGA „EXPEDITIE 73” IN 11 TARI europene • Rubricile permanente: CARNUL, SCRUTORULUI, PRIM PLAN, CARNET EXTERN, MAGAZIN, CAMPIONATE NAȚIONALE IN EUROPA

Printre sute de rapoarte PE LOCUL 1, DISCIPLINA! Pauza de o săptămînă intervenită în desfășurarea campionatului Diviziei A, ne-a oferit prilejul de a ne opri și asupra unor însemnări ale unor observatori federați, prezenți la meciuri din Divizia B, precum și ale arbitrilor care au condus partidele respective. De altfel, în „B” n-a fost o zi... ca oricare alta, în seria a II-a disputîndu-se jocul dintre prima clasată, Politehnica Timișoara, și principala ei rivală în pasionanta întrecere dotată cu un loc în prima divizie a țării, F.C. Bihor. Rezultatul se cunoaște: întîlnirea s-a încheiat la egalitate, ceea ce a însemnat, practic, un succes pentru lider, care juca în deplasare. Măturismul ca ne-am temut de aceste meci, de tensiunea în care se desfășurau, neferindu-ne prea multe garanții nici prezența la cirna acestor partide atât de dificile, a unui arbitru bine pregătit, incontestabil, dar care nu este încă un „nume” care să impună, din lumea „cavalierilor fluiereiului” - Romeo Stăncu. Cu atât mai plăcută a fost surpriza, lecturîndu-se foia de arbitraj, cit și raportul observatorului federal, Gheorghe Constantinescu-Grecu, și aflînd că, din toate punctele de vedere, derby-ul de la Oradea a fost un derby, un meci de un bun nivel tehnic, desfășurat în-

Jack BERARIU P.S. Observatorul federal Dumitrescu a nimerit, două săptămîni în urmă, în jocul de fotbal „publicul cunoaște prea puțin din jocul de fotbal”. Adăugăți la aceasta, paștile pentru echipa locală, și în multe alte orase, FOTBALUL nu este conceput dect ca un joc cu o singură regulă: toate deciziile trebuie date în favoarea formației gazdă. Dar, se face ceva, dacă nu pentru obiectivitatea spectatorilor (lucru greu!), măcar pentru un contact al noi cu regulamentul de joc, cu prevederile lui?

Francisc CSOENKA - Reșița. La fileu, față în față, campionul național la copii, Radu Opreanu și antrenorul său, Eugen Vesel. Foto: Francisc CSOENKA - Reșița. mai multe terenuri. Asociația sportivă a medicilor din localitate - în cadrul căreia își desfășoară activitatea secția de tenis - are proiecte pentru amenajarea și a altor terenuri. Pentru a prelungi activitatea în aer liber, am fost sîrșinții de conducerea Uzinei de construcții de mașini din Reșița, astfel că, în foarte scurt timp, una dintre terenurile urmează să se adauge instalația necesară în vederea jucătorilor în noaptea. Mă folosesc de acest prilej, aducînd mulțumiri pentru sprijinul oferit, tovarășului inginer Mircea Popa, director general al U.C.M. În ceea ce privește pregătirile pe timp de iarnă, mi s-a permis să ne antrenăm în sala grupului școlar profesional al uzinei. Ion GAVRILESCU

ELISABETA POLIHROIADE - LIDER AUTORTITAR: 4 PUNCTE DIN 4 POSIBILE!

Finala campionatului national feminin de sah, gazduita de ospitaliera sala a Casei de cultura a studentilor din Cluj, prilejiu de o lupta interesanta si de foarte bun nivel tehnic.



Maestra internationala Elisabeta POLIHROIADE

Startul competitiei a fost dominat net de catre detinatoarea titlului, maestra internationala Elisabeta Polihroniade, autoarea unui nec plus ultra: 4 puncte din 4 partide. Bucuresteanca a realizat cu precizie avantajul pe care îl detinea in intrerupta din runda a III-a cu intrerupta din runda a doua si Zari Karibian, pentru ca a doua zi sa castige o excelenta partida de atac in fata talentatei clujene Margareta Juncu, aflata - cesti drept - nu in cea mai buna forma a sa. Printre celelalte concurente se remarca fosta noastra campioana,

maestra internationala Margareta Teodorescu, Virginia Steroiu - care reuseste un inceput excelent - Renée Farkas si Suzana Makal, neinvins pînă acum, campioana de junioare Mariana Băloianu, Vera Zsigmond, Ana Gheorghe, Maestra Internationala dr. Maria Pogorevici are toate sansele ca, după consumarea intereruptorilor, să se mențină în lupta pentru supremație. Desigur, înfîlțirile directe dintre protagonistele turneului, programate în rundele următoare, vor avea darul să aducă primele clarificări.

La ora convorbirii noastre telefonice cu dr. Victor Malcoi, arbitrul principal al concursului, se juca partida Juncu - Pogorevici, într-o situație complicată. Întrerupta Juncu - Pogorevici nu s-a reluat, dar ea va fi, după toate probabilitățile, remiză.

ÎN RUNDA A IV-A s-au înregistrat următoarele rezultate: Miroslav - Steroiu 0-1, Polihroniade - Juncu 1-0, Zsigmond - Nicola 1-0, Makai - Borsos 1-0, Juncu - Băloianu și Farkas - Teodorescu, remize. Partidele Pogorevici - Ilie și Gheorghe - Karibian s-au întrerupt în poziții aproximativ egale. Este remarcabil cum mezină concursului, Viorica Ilie (12 ani), a rezistat în fața maestrei internaționale Maria Pogorevici.

CLASAMENT: Polihroniade 4, Teodorescu și Steroiu 3, Zsigmond, Farkas, Băloianu, Makai 2½, Gheorghe 2 (1), Pogorevici 1½ (2), Karibian 1½ (1) etc.

RUGBYSTII CEHOSLOVACI INVINGĂTORI LA SCOR

Orașul Ostrava a găzduit înfîlțirea internațională amicală de rugby dintre reprezentativele Cehoslovaciei și R. F. a Germaniei. Net superior, rugbyștii cehoslovaci au terminat învingători cu scorul de 47-3 (19-0).

După cum s-a mai anunțat, echipa R. F. a Germaniei a jucat la 12 noiembrie la București, cu selecționata României.

sportul în lume

CARE VA FI URMĂTOAREA „MUTARE” A LUI BOBBY FISCHER?

Un comentariu pe teme de actualitate în sahal mondial

Ecourile epocalului meci Spasski - Fischer, care l-a înghițit marelui maestru american să-și înscrie numele ca al II-lea campion mondial de sah, continuă în comentariile presei și în... librării. În multe țări ale lumii au apărut, sau se află sub tipar, cărți despre această înfîlțire sosită a secolului. Foarte operative au fost editurile din Iugoslavia. Ele au și scos trei volume apartinând cunoașterii publicității Svetozar Gligoric, Bruno Parma și Bojan Bjelic, cărțile căruia fiind solicitate pentru traducere în limbile germană, engleză, franceză și spaniolă. În R. F. a Germaniei, un editor întreprinzător și cu mult spirit comercial a procedat foarte simplu și ingenios în același timp: unei cărți auto-biografice a lui Fischer el l-a adăugat drept anexă cele 20 de partide jucate la Reykjavik, cu adnotări complete din comentariile făcute în presă de diferiții mari maestri și meștri.

Dar, înainte de toate, pe iubitorii sahalului îi interesează: „Ce face Fischer?” Avem destul de puține informații despre activitatea noului campion al lumii.

Așteptat la Olimpiada de la Skopje, unde promisiunile ferm că va veni (în diferent de rezultatul meciului cu Spasski), Bobby a fost, totuși, „forțat” în echipa Statelor Unite. Prima explicație (cea oficială) a fost că „prospăitul învingător al lui Spasski este oboseit și resimte efortul înfîlțirii”. Dar, revista elvețiană „Schach

Express” (care apare la Zürich în limbile germană și engleză) insera în numărul său 16 o informație plectică, potrivit căreia liderul formației americane nu s-a înțeles... la preț cu managerul ei, pretinzând, pentru participarea la Olimpiada, 100.000 de dolari. Pe care colonelul Edmonson, secretarul general al federației de sah din S.U.A., nu a avut posibilitatea să-i ofere.

Absent, asadar, ca jucător, Fischer era, totuși, așteptat în orașul Olimpiadei, pentru a lua parte la Congresul F.I.D.E., al cărui membru a devenit, în mod automat, în calitate de campion al lumii. Ziarul local „Nova Makedonia” a publicat în numărul său din 6 octombrie o stiră senzatională, sub titlul: „Fischer sovieste astă-seară la Skopje?”, precizând că l-a sosit reținut și un aparatier, la „Grand Hotel”. Dar, marelui maestru nu a venit...

Colonelul Edmonson, pe care ziaristii l-au asaltat insistent, a fost zgârcit în declarații, dînd în general răspunsuri evazive. Voi reproduce, pe scurt, o conversație acută la centrul de presă...

— Ce face Bobby? — Se odihnește. — Unde? — Probabil undeva pe coasta Pacificului? — Cînd își va relua pregătirea? — După ce se va odihni... — Cînd se va produce prima sa apariție în concurs după victoria de la Reykjavik? — Bobby nu s-a hotărît încă. Cred, totuși, că nu va repeta greșeala lui Spasski, care a jucat extrem de puțin după ce a eucrit coroana sahalului.

Oricum, la marelui turneu ce se va organiza spre sfîrșitul anului în S.U.A. (4.000 de dolari - premiul) l Fischer nu și-a anunțat participarea. Spasski, în schimb, va fi prezent, în noiembrie, la turneul de la Palma (Spania). Într-oare care se anunță deosebit de puternic, printre invitații aflîndu-se marii maestri Geller, Polugaevskî, Hübner, Ivkov, Liubovici, Fi. Gheorghiu, Olafsson, Andersson, Bilek-Snežkal, Pomar... În privința „candidaților” meciuri pentru titlu, dr. Max Euwe, președintele Federației Internaționale, a repetat la Skopje punctul de vedere exprimat anterior: „Fischer poate să-și pună oricînd titlul în joc, între meciurile cu candidații oficiali ai F.I.D.E.” (Programat, potrivit regulamentului C.M., din 3 în 3 ani, n.n.).

— Care credeți că va fi următorul salangar al lui Bobby? L-am întrebat pe dl. Edmonson.

— După cum s-a mai anunțat, echipa R. F. a Germaniei a jucat la 12 noiembrie la București, cu selecționata României.

ARBITRII GRUPELOR SEMIFINALE ALE „C. C. E.” LA POLO

Biroul arbitral european de nație a anunțat arbitrii care vor conduce partidele grupelor semifinale din cadrul „Cupelor campionilor europeni” la polo. La Stockholm, unde va evolua și Dinamo București (delegat L.E.N. Catalani - Italia) vor conduce Fuchs (Belgia) și Di Stefano (Italia), iar la Atena (delegat L.E.N. Lambașa - Iugoslavia) vor arbitra Brochman (R. F. a Germaniei) și Coppulo (Italia).

Valeriu CHIOSE



— Precis nu pot să vă spun. Probabil, Spasski. Se pare că adversarii de la Reykjavik au răzut de acord în acest sens, iar marelui Cuzin din Las Vegas ar fi dispus să finanțeze meciul în 1973. Chelieului se ridică, după un calcul aproximativ, la o jumătate milion de dolari, din care aproape 300.000 sînt premiile învingătorului și învinsului.

In rîndul ziaristilor iugoslavi aflați la Skopje, circula zvonul că federația de sah a acestor țări ar intenționa să-l propună pe tînărul și talentatul mare maestru Liubovici drept adversar al lui Fischer. L-am întrebat chiar pe Liubovici ce părere are despre o asemenea perspectivă.

— Nu m-am gîndit la ea... Oricum, un meci cu Fischer este cea mai grea încercare pentru orice sahist. Decădată mă preocupă pregătirea pentru turneul internațional în 1973. Pe de altă parte, unele corcure sașiste din R.F.G. încurajează de rezultatul excepțional al lui Hübner obținut la olimpiadă (15 puncte din 18 partide, la prima masă) și în persoana marelui maestru vest-german un prezumtiv adversar al campionului lumii. Un „Meccena”, care să finanțeze meciul, caută și Bent Larsen, dar absentă sa din echipa Danemarcei la Olimpiadă i-a scăzut mult acțiunile.

Fără îndoială, nu pot fi scoțite serioase, sau demne de luat în considerare, intențiile de a-l opune lui Fischer pe brazilianul Melnik sau pe veteranii sahalului, Reshevski ori Najdorf. Așa ceva ar devaloriza cu totul meciul pentru titlu.

Dar, după cum vedeți, nimic precis nu se cunoaște. De seama lui Fischer s-a fabulat nu o dată, multe declarații l-au fost denaturate sau chiar atribuite. Probabil de aceea, a junglă campion al lumii, Bobby a devenit mai tăcut și mai circumspect. Decădată îl gîndesc. În nouă nu ne rămîne nimic altceva, decît să așteptăm următoarea lui „mutare”.

La Moscova, s-a disputat returul semifinalei „Cupelor campionilor europeni” la hochei pe gheață dintre echipa locală T.S.K.A. și formația Dynamo Welsk (R.D. Germană). Hocheiștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 6-4 (4-1, 1-2, 1-1). Învingătoare și în primul joc (scor 11-1), echipa T.S.K.A. Moscova s-a calificat în finala competiției, unde va înfrîna formația suedeză Brynäs.

Turneul internațional de sah de la Novi Sad conținea locala Benfica și formația engleză B.C. Sutton, conținutului campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

PRIMUL TUR AL TURNEULUI DE TENIS DE LA COUBERTIN

PARIS, 31 (Agerpres). — Turneul internațional de tenis, conținut pentru Marele Premiu - F.I.L.T., care se desfășoară în aceste zile în sala Coubertin din Paris, a programat primele partide din cadrul turului I al probei de simplu.

Jucătorul american Tom Gorman l-a învins cu 6-4, 5-7, 6-4 pe francezul Michel Leclerc, austriacul Colin Dibley a dispus cu 6-2, 6-4 de cehoslovacul Vladimir Zednik, iar francezul Pierre Bar-

thés l-a întrecut cu 7-6, 6-2 pe neozelandezul Onny Parun. Alte rezultate: Mignot (Belgia) - Machan (Ungaria) 6-3, 6-3; Proisy (Franța) - Meyer (Franța) 6-3, 7-5; Connors (S.U.A.) - Zugarelli (Italia) 6-0, 6-0; Ph. Moore (Australia) - Ion Tiriac 2-6, 6-4, 14-12; Fillo (Chile) - Gisbert (Spania) 6-3, 6-4.

Rezultatul partidei Năstase - Taroczi nu ne-a parvenit pînă la ora închiderii ediției.

Turneul internațional de sah de la Novi Sad conținea locala Benfica și formația engleză B.C. Sutton, conținutului campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).

În urma rezultatelor înregistrate în turneul de tenis de la Essex, cîștigat de iugoslavul Nikola Pietil, în clasamentul campionatului mondial de tenis al jucătorilor profesioniști continuă să conducă australianul John Newcombe, cu 33 p, urmat de Arthur Ashe (S.U.A.) - 41 p, Tom Okker (Olanda) - 30 p, Cliff Drysdale (R.S.A.) și Marty Riessen (S.U.A.) - cu cîte 28 p, Nikola Pietil (Iugoslavia) - 27 p etc.

După 42 de ore de la start, cuplul italo-belgian Felice Gimondi și Roger Seewus a preluat conducerea în cursa clasică de 24 de zile din Grenoble. El au un avans de un tur față de perscha Ghisla Van Lancker - Guimard (Franța) și Krosskost (Franța) - Pijpen (Olanda).

În ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Nitra (Cehoslovacia), s-a înfîlțit echipa Universității din Olomouc și formația maghiară B.N.A.S.C. Budapesta. Victoria a revenit echipei de 2-3 (15-11, 15-13) voleibaliștilor cehoslovaci.

Turul ciclist al Mexicului, disputat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria noului columbian Alvaro Pachon, urmat de mexicanii Rodolfo Viteja și Manuel Ceja la 3 sec. și respectiv 3.31. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata Columbiei. Ultima etapă a curselor desfășurată pe traseul Puebla - Cuernavaca - Mexico a revenit purtătorului tricoului galben A. Pachon, cronometrat pe distanța de 133 km în 4 h 36 min. Pe locul doi a sosit italianul Luciano Conati.

La Göteborg, au început întrecerile pentatlonului din cadrul campionatului mondial de tenis rezervat jucătorilor profesioniști. Performerul primei zile de concurs a fost tînărul jucător american Jeff Borovick (în vîrstă de 22 de ani), care l-a cîștigat în trei seturi, cu 6-1, 3-6, 7-6 pe cunoscutul său compatriot Arthur Ashe. John Newcombe a dispus cu 6-3, 6-2 de americanul Tom Leonard, iar Ismael el Shafie (Republica Arabă Egipt) a cîștigat cu 7-5, 1-3 partida disputată cu John Alexander (Australia).